

ZONGHEXINWEN

# 淮海实业集团扎实推进党史学习教育 走深走实贴近职工 入脑入心凝聚力量

■记者 邹晨光  
通讯员 魏大鹏 杨亚伟  
摄影报道

淮海实业集团持续推进深入做实党史学习教育，抓实抓细每一个环节、每一项任务，丰富内容形式，用足用好红色资源，讲新讲活党史故事，抓好基层宣讲，真正做到学思用贯通、知信行统一。

近日，相山水泥公司党委组织供应部党支部党员前往中国宝武马钢集团参观学习，开展“追寻红色足迹 传承钢铁精神”主题教育活动，把学习党史、总结经验、观照现实与推动工作紧密结合起来，做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

党员们实地参观了特钢展厅、马钢智园等，了解新中国钢铁工业和马钢集团从“制造”向“智造”转变的成长历程，感受中国经济腾飞的沧桑巨变。当党员们了解到马钢集团已经具备2000万吨钢配套生产能力、年人均钢产量1000吨、2020年营业收入突破1000亿元等令人瞩目成就时，无不心潮澎湃，感触颇深，纷纷表示深入学习了习近平总书记考察安徽重要讲话精神，在长三角一体化发展的时代大潮中，奋楫勇进，追梦奔跑，为推动相山水泥公司高质量发展贡献力量。

据了解，中国宝武马钢集团与相山水泥公司有着长期战略合作关系，目前在推动该公司260万吨水泥绿色智能示范线项目建设等方面发挥着至关重要的作用。在参观学习过程中，双方围绕党的建设、业务合作等进行了座谈交流，进一步加深了互信和了解，为后期双方的业务合作打下了良好基础。

连日来，安徽矿机党委立足工作实际，抽调人员，成立党史宣讲队，构建常态化宣讲机制，深入基层一线开展党史专题宣讲，引领广大职工群众学习党的创新理论，熟悉党的历史，传承红色基因，赓续红色血脉，推动党史学习教育见行见效。

据悉，该公司党群工作部、人力资源部、纪委等部门组成宣讲队，紧紧围绕讲“四



中勘科技公司党员职工群众分享党史故事，交流学习心得。



相山水泥公司开展“追寻红色足迹 传承钢铁精神”主题教育活动。



新园公司全体党员重温入党誓词。



启鑫公司龙湖管理公司党支部开展读书分享会。



安徽矿机深入基层一线开展党史专题宣讲。

史”、讲国情省情和企业发展现状、讲安全生产制度等内容，面向不同职工群体，编制宣讲提纲，每月到基层一线与职工群众有针对性地开展宣讲，为大家释疑解惑，切实把党的历史讲实讲透，把与职工切身利益密切相关的政策和制度解读到位，坚定高质量发展信心。同时，对于职工提出的意见建议，认真详细记录，责成相关部门，及时给予答复。宣讲过程中，还设置了有奖问答等环节，调动职工群众主动性、积极性，确保宣讲收到实实在在的效果。截至目前，宣讲队共到基层一线开展集中宣讲十余场次，累计听众达600余人次。

中勘科技公司工会、团委等部门组成宣讲队，紧紧围绕讲“四

史宣讲到基层”活动，深入该公 司注浆分公司刘东注浆站施工现场开展党史宣讲，并为职工送去肥皂、毛巾、口罩、洗发水等物品，积极为职工办实事。

在施工现场，该公司优秀党员魏娟娟以《开天辟地 中国共产党的成立》为题展开党史宣讲，教育引导职工群众赓续中国共产党人精神血脉、传承红色基因，做到知党史、感党恩、跟党走。活动中，该公司工会有关人员还详细询问一线职工生产和服务情况，嘱咐大家要做好日常防护和防暑降温工作，确保身体健康、安全生产。

6月2日上午，新园公司党

在学思践悟中传承红色精神，汲取奋进力量，筑牢党性根基。据了解，党员们逐一参观了宿州抗战革命发展历程展区。展区内一幅幅珍贵的历史图片、一篇篇翔实的文献史料，再现了老一辈革命家英勇抗战的光辉历程，艰苦卓绝、前赴后继的革命历史，让全体党员受到了一次深刻的党史教育。大家纷纷表示，将继承革命先辈矢志不渝的理想信念和坚定执着的忠诚品格，努力提振担当作为的精气神，立足本职、勇担使命，以更高的标准、更严的要求投入到工作中去，为企业高质量发展贡献力量，以优异成绩庆祝建党100周年。

参观过程中，全体党员在鲜

红的党旗下，庄严地举起右手，握拳宣誓，重温入党誓词，铭记庄严承诺，牢记共产党员政治责任、工作担当和光荣使命。

启鑫公司龙湖管理公司党

支部组织党员开展了以“聆听”

为主题的读书分享会，丰富党史

学习教育形式，引导党员干部深

入学悟百年党史，汲取砥砺奋进

精神力量。据了解，此次读书分

享会，党员们用心讲述信仰和初

心的红色故事，用心感悟红土地

上的革命事迹，并结合工作实

际，围绕如何做到学史力行谈认

识、谈体会。大家一致表示，要以

学党史为契机，传承和发扬党

的光荣传统和优良作风，立足岗

位作贡献，以优异成绩向建党100

周年献礼。



新园公司组织走访慰问困难家庭并发放宣传单。



仙珠公司组织机关部分职工开展文体活动。



万源公司为基层厂点女职工发放宣传资料和免费药具。



兴顺公司组织召开各厂点育龄职工座谈交流会。

## 学党史 办实事 促健康 计生协“会员活动日”宣传教育形式多样

■记者 齐新亚 摄影报道

本报讯 今年5月29日，是中国计生协成立41周年

纪念日，也是计生协第23个“会员活动日”。淮海实业集团各单位以“永远跟党走，奋进新征程——庆祝建

党100周年”为主题，将宣传服务活动与党史学习教育结合起来，与“倡导科学运动，培育健康理念”相结合，组

织开展宣讲国家政策法规，普及优生优育、亲子早教、疫情防控等形式多样的宣传

教育活动，教育引导职工群众树立科学、健康、文明、进步的婚育观念和生活理念，推进家庭文明建设，倡导健康生活方式。

## 相山水泥公司提前完成检修任务

■记者 邹晨光 通讯员 黄昆

本报讯 近期，相山水泥公司对众城分厂二线窑系统进行大修，经过13天奋战，于5月28日提前2天完成检修任务。

据悉，根据众城分厂烧成二期回转窑耐火砖的使用周期，相山水泥公司从去年10月份就已经开始对检修工作进行筹划和评审，并结合生产经营等具体情况不断做出调整。为确保安全、保质、高效地完成检修任务，在检修正式开始前，公司组织召开检修前安全环保动员大会，对大修期间的环保安全工作作了详细安排和部署。同时，多次召开检修研讨会议，明确责任人及时间节点，按照检修“六落实”开展各项工作。

检修过程中，该公司上下

“一盘棋、一条心、一股劲”，发扬吃苦耐劳的优良传统，克服范围广、设备多、工作量大等困难，齐心协力打好这场硬仗。

各分厂抽调精兵强将参与项目检修，安全环保管理人员定期现场跟班、带班、监督管理，重点项目实行专人跟踪，公司每日召开检修协调会，对当日检修工作进行总结、第二天工作进行安排。充分做好后勤服务工作，现场设置供水点，为检修人员送去绿茶、矿泉水等防暑物品。

期间，党员干部充分发挥模范带头作用，积极认领承担任务，烧成二段党员干部加班加点带头清理煤粉仓，党委工作部、办公室、生产安全部、环保部等10个机关部门的65位党员开展大修尾清理工作，全力保障检修工作圆满完成。

## 安徽矿机强化纪检监察人员业务培训

■记者 邹晨光 通讯员 刘颖

高质量发展提供坚强保障。

据了解，今年以来，该公司通过建立健全纪检监察人员学习、例会制度，不断加强政治理论和业务学习，提高纪检监察干部理论能力和解决实际问题的能力，增强做好纪检监察工作主动性自觉性，努力锻造一支素质好、能力强、作风硬的纪检监察队伍。

## 加强制度建设 筑牢风险防线 新宇公司警示教育 促企业规范管理

■记者 邹晨光

本报讯 今年以来，新宇公司在开展新一轮深化“三个以案”警示教育过程中，针对经营管理过程中的薄弱环节，深刻检视、举一反三，不断加强制度建设，筑牢风险防线，大力营造求真务实、清正廉洁的新风正气，为公司“十四五”开好局、起好步提供坚强作风保障。

新宇公司党总支对公司“三重一大”事项，进一步强化集体决策有关制度。制定印发了《新宇公司党总支会议研究决策涉及企业重大事项清单》，进一步明确了需要党总支会议研究的重要事项，开展“违规决策、违规投资、违规担保、违规招投标”专项整治工作，把公司经营管理重大事项决策权置于公司集体领导、集体决策之中。今年以来，公司主要产品定价、营销政策和管理制度的制定等重要事项均经过党总支会议集体研究把关。

针对不断波动的市场价格，新宇公司专门成立了产品定价小组，成员由生产经营单位、机关职能部门和党群综合部的人员组成，根据需要及时到市场进行调研，了解市场行情，形成调研报告，并提出产品调价意见。该意见最后经过公司领导集体研究讨论同意，再进行价格调整，并及时将销售价格和销售政策进行公布，做到了产品定价程序规范合理，销售价格、销售政策公开透明。

同时，该公司进一步加强企业内部管理，今年以来，新宇

公司针对重点管理部位增设摄像头，实现视频监控全覆盖。大力提升科学化管理水平，上马销售无人值守系统，对货车进出场地、计量、统计、监控等全部实现无人化。对公司的货运车辆安装北斗车辆定位监管系统，公司对所有车辆进行实时定位追踪。实施机器换人，大大降低了现场人员管控风险，进一步堵塞了管理漏洞。

新宇公司党总支还进一步明确党风廉政责任。今年以来，新宇公司先后制定并印发了《2021年党风廉政建设和反腐败工作要点》《新宇公司领导班子党风廉政建设责任范围分工和职责》《新宇公司党总支全面从严治党主体责任清单》，明确了公司党总支班子及班子成员在党风廉政建设和反腐败斗争的领导责任和监督责任。

针对管理现场和现场管理人员、工作人员，新宇公司制定了《现场管理人员岗位责任制》《销售监督管理制度》《经营公司无人值守管理办法》《新宇北斗监控中心岗位职责及管理规定》等有关制度，加强如司磅员、班组长等现场关键岗位人员的责任意识，每周召开班长工作例会，持续开展现场生产安全及现场管理人员的廉洁思想和责任意识教育，明确规定所有现场工作人员不得对客户及货车司机等对象吃拿卡要，设立举报电话，一经发现严肃处理。要求员工在做好本职工作的同时，有意识地主动开展互相监督，保证公司资产安全。

## 盛顺达公司党总支党员 集体过“政治生日”

■记者 刘露

长历程和追求表现，分享心得感悟，明确今后的努力方向。

大家纷纷表示，组织集体过“政治生日”很有意义，既增强了对党组织的归属感，又强化了党性意识，在以后的工作中要充分加强党的政治理论学习，强化“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，发挥党员先锋模范作用，以实际行动践行入党初心。

党员们回顾入党以来的成